
Klima školy - žáci

Procenta udávají podíl kladných odpovědí (souhlasné odpovědi "Rozhodně souhlasím" a
"Spíše souhlasím"):

1. Škola je bezpečné místo
○ 74,6 % studentů vnímá školu jako bezpečné místo.

2. Škola má dostatek prostor pro odpočinek a trávení volného času
○ 43,8 % studentů souhlasí, že škola nabízí dostatek prostoru pro odpočinek.

3. Škola nabízí dostatek místa pro hry a sport
○ 40,2 % studentů souhlasí, že škola nabízí dostatek místa pro sport.

4. Ve škole je vždy uklizeno
○ 78,9 % studentů hodnotí úklid školy pozitivně.

5. Jsem spokojen s vybavením školy (učebny, prostory pro volný čas, chodby…)
○ 56,3 % studentů je spokojeno s vybavením školy.

6. Jsem spokojen s vybavením naší tělocvičny
○ 68,8 % studentů je spokojeno s vybavením tělocvičny.

7. Stav hygienických zařízení (WC, sprchy…) je vyhovující
○ 64,5 % studentů souhlasí, že hygienická zařízení jsou vyhovující.

8. Ve třídách je příjemná teplota vzduchu
○ 30,1 % studentů souhlasí, že teplota ve třídách je příjemná.

9. Jsem spokojen s jídlem ve školní jídelně
○ 37,1 % studentů je spokojeno s jídlem ve školní jídelně.

10. Škola nabízí prostor pro mimoškolní aktivity (kroužky, sportovní hry…)
○ 21,9 % studentů je spokojeno s nabídkou mimoškolních aktivit.

11. Vedení školy a učitelé společně pracují na vytváření pozitivního obrazu školy v
očích veřejnosti

○ 57,4 % studentů souhlasí, že vedení školy a učitelé pracují na pozitivním
obrazu školy.

12. Vedení školy usiluje o vytváření příjemného a férového prostředí
○ 55,5 % studentů souhlasí, že vedení školy usiluje o férové prostředí.

13. Učitelé vysvětlují učivo srozumitelně
○ 52,0 % studentů je spokojeno s tím, jak učitelé vysvětlují učivo.

14. Učitelé jsou vstřícní a ochotní žákům pomoci
○ 66,0 % studentů vnímá učitele jako vstřícné a ochotné pomoci.

15. Učitelé jednají se žáky s respektem
○ 51,6 % studentů souhlasí, že učitelé jednají se žáky s respektem.

16. Učitelé vedou žáky ke vzájemné spolupráci
○ 68,0 % studentů je spokojeno s tím, jak učitelé vedou ke spolupráci.

17. S učiteli je možné diskutovat o osobních problémech
○ 28,9 % studentů si myslí, že s učiteli je možné řešit osobní problémy.

18. S učiteli je možné diskutovat o školních problémech
○ 65,6 % studentů vnímá, že je možné s učiteli diskutovat o školních

problémech.
19. Vztahy spolužáků ve třídě jsou přátelské, respektujeme se

○ 69,5 % studentů považuje vztahy se spolužáky za přátelské a respektující.
20. Nemám strach ze žádného spolužáka



○ 85,2 % studentů nemá strach ze žádného spolužáka.
21. Znám pravidla a předpisy školního řádu

○ 85,9 % studentů zná pravidla a předpisy školního řádu.
22.Množství pravidel a předpisů, které musím ve škole dodržovat, je přiměřené

○ 68,0 % studentů považuje pravidla za přiměřená.
23. Učitelé zvládají řešit problémy vzniklé uvnitř třídy

○ 51,6 % studentů souhlasí, že učitelé zvládají řešit problémy ve třídě.
24. Učitelé žákům nenadržují

○ 42,2 % studentů souhlasí, že učitelé jednají spravedlivě.
25. Učitelé dodržují vše, co slíbí

○ 40,6 % studentů věří, že učitelé dodržují své sliby.
26. Učitelé nás vedou k samostatnosti

○ 70,3 % studentů souhlasí, že učitelé vedou žáky k samostatnosti.
27. Učitelé připravují školní projekty

○ 44,9 % studentů je spokojeno s tím, jak učitelé připravují školní projekty.
28. Učitelé hodnotí znalosti a dovednosti spravedlivě

○ 52,0 % studentů souhlasí, že učitelé hodnotí spravedlivě.


